

9 ноября 2019 года Юристом было реализовано мероприятие по публикации в средствах массовой информации Чешской республики статьи об украинском кризисе. Выполняя полученное ранее поручение, Юрист, через имеющиеся возможности, опубликовал статью на портале vidlakovykydy.cz

Реакция читателей портала, в основном сводится к следующим тезисам:

1. В конфликте на Украине виноваты ЕС и США.
2. Результатом конфликта на Украине станет ее раздел.

«Какова была реальная цель переворота на Украине, мы, по-видимому, не узнаем. Очевидно, США не рассчитывали на подобные действия России в лице Путина. По моему мнению, США хотели отвлечь Путина от Сирии, чтобы он не совал туда нос, но этого не произошло. Вместо выгодных стратегических результатов США не достигли ничего, кроме потерь и больших затрат. Путин не намерен занимать Украину. Он подождёт, когда они придут сами. Но, до этого момента он выгонит с Украины бандеровские и другие фашистские группировки.»

«Как и предупреждали умные люди 5 лет назад, конфликт на Украине заморожен. США и Евросоюз сделали там свою дело, Путин тоже. Точка. Кто-нибудь интересуется текущим состоянием дел, кроме местных жителей? Во всяком случае не наши соотечественники, которые не могут даже найти на карте этот регион.»

«На прошлой неделе, в передаче Casus belli на SV.sk выступал словак, сражающийся на Донбассе. Он рассказал, что что украинцы стреляют по беспилотникам ОБСЕ, которые более правдиво стали информировать о реальной ситуации в зоне конфликта. Вероятно, это связано с формированием там в настоящее время буферной зоны.»

«Я рассчитываю на то, что однажды найдётся группа украинцев, которая начнёт возражать против существующих обстоятельств. С ухудшением обстановки к этой группе начнёт добавляться все больше и больше людей. Но я, наверное, слишком большой оптимист. У нас потребовался 21 год (1968-1989), чтобы изменить ситуацию. Хотя, все вокруг видели, что режим не работает и его не возможно удержать. Что касается Евросоюза, я не настолько оптимистичен. Когда это было необходимо, они позволили испанцам избивать каталонцев. Европейские ценности являются словесными и выборочными. Никаких универсальных прав человека не существует. Не говоря уже об Украине. Коррупция не реальная, но они все равно наши друзья. Точно также, как и другой наш друг - Косово. Украинцы бегут в Германию, только иногда они вспоминают что немцы делали на Украине и остаются у нас.»

«Украина зашла слишком далеко, пересекла Рубикон и пути назад нет. Внутренние противоречия такие же как и до Гражданской войны и не могут быть преодолены, единственным решением является разделение страны, как минимум на три части. Это Галичина, Новороссия и остальные земли вокруг Киева. Куда отойдёт Одесса - вопрос: может быть в Новороссию, в том числе Приднестровье, а может и в Киевскую Украину, Интересна будет судьба Закарпатья. Никто из ЕС не будет претендовать, иначе это бы сильно разделило Европу. Разделение - самое главное, чтобы это происходило цивилизованно. Но проблема не только в Украине. Мы вырастили ненависть между народами. Как на Балканах. Европа в этом вопросе застряла. Даже у Путина связаны руки, тяжелая и неразрешимая вина лежит на Западе. Возможно, когда Украина полностью рухнет и останутся только вымирающие пенсионеры, решение будет принято. Т.е. осталось ждать одно поколение. Мы, к счастью, далеко от Украины и образованнее.»

«Основной проблемой Украины является Крым. Когда-то россияне завоевали его у турок и татар. Потом Хрущев подарил его Украине, а потом русские забрали его обратно. Забрали, когда возникли планы по перестройке севастопольской базы под ВМС США. Уверен, что Крым русский и больше никогда не будет украинским. Конфликт на Донбассе и в Луганске понятен. Ключевым было решение Украины вступить в НАТО и ЕС. Украинцы забыли, что для принятия этого решения необходимо большее количество стран, чем они сами. А на ЕС можно положиться только если от него нет никакой зависимости. Поэтому мы имеем дестабилизированную Украину. Кто ее получит, ему придётся вложить в неё столько денег, чтобы восстановить ее, что она обанкротит его в финансовом положении. Население бежит во всех направлениях, чтобы прокормить себя. Украина лидирует среди беднейших стран Европы, движется к полнейшему финансовому краху и распаду страны. Когда Украина рухнет, страна будет разделена. Россия займёт восток и юг страны. Официально появится Новороссия, которая потом присоединится к РФ. Поляки займут часть страны, которую они потеряли благодаря Сталину, т.е. запад Украины. Венгры заберут кусочек, румыны вернут Буковину. Приднестровье сольётся с Новороссией. Если Украина случайно сохранит себя целиком, ее ждёт судьба Ирака. И украинцы так верили, что Европа ждёт их! При этом к западу от наших границ с трудом отличают Чехов от русских, не говоря уже о русских и украинцах. Для них мы все люди второй категории. Интересы участников украинского конфликта понятны: Россия - Крым и Чёрное море, не допущение вступления Украины в НАТО, США - держать через Украину в напряжении Россию, истощать ее замороженным конфликтом. Первоначально США, вероятно, хотели разрастания конфликта и дальше на восток, маршировать армией на Москву, чтобы разделить несправедливо удерживаемое богатство Сибири. ЕС - тот защищает Украину только в интересах США, но никак не в своих. Если кто-то из украинских лидеров мечтает о поддержке ЕС и США, пусть посмотрит на курдов в Сирии. Они служили пехотинцами для чужих интересов, особенно для интересов семьи Байденов. Можно ли как-то решить вопрос на Украине? Да, можно. В первую очередь надо перестать приглашать к решению конфликта США, а наоборот вести переговоры с Россией. Самое лучшее для Украины вести переговоры с Россией напрямую, без участия третьей стороны. Тогда бы они договорились, что Крым остаётся российским, а Донбасс и Луганск остаются частью Украины, при условии признания государственного статуса двух языков - русского и украинского. Но, этого не произойдёт из-за США, поэтому Украину ждёт замороженный конфликт, экономический спад и бедность. Может это и не справедливо по отношению к украинцам, но в конфликте Россия четко идёт к победе. Украина проигрывает. Сейчас речь только о том, насколько велики будут потери у Украины. Гитлер в 1944 году тоже еще думал о победе. Он верил в победу волшебного оружия. Зеленский в Киеве тоже ждёт чуда. Но, ключом к чуду является прозрение в Киеве, что Украина борется за интересы США, а не за свои. Ну ничего, нас ждёт еще несколько лет кризиса, прежде чем украинские избиратели устанут и выберут того, кто поставит своей целью разрешение конфликта мирным путём. Или наступит полный распад и ее разберут между собой окружающие государства. Будущее Украины - опустошённость.»